

Federalno ministarstvo financija/finansija, u skladu sa Zakonom o federalnim ministarstvima i drugim tijelima federalne uprave obavlja upravne, stručne i druge poslove iz nadležnosti Federacije koji se odnose na porezni sistem i poreznu politiku, praćenje ostvarivanja politike i mjera u oblasti deviznog sistema u skladu s Ustavom BiH i Zakonom o Centralnoj banci BiH, kreditni i bankarski sistem, sistem financijskog poslovanja (vrijednosni papiri i sanacija), obračunski sistem (računovodstvo, knjigovodstvo i bilance), sistem osiguranja imovine i osoba, sistem pristojbi, doprinosa i drugih dažbina i igara na sreću, sistem financiranja javne potrošnje, izradu i izvršenje budžeta Federacije i godišnje obračune budžeta Federacije, nadzor nad izvršenjem budžeta, budžetska kontrola određenih budžetskih korisnika, kontrola ostvarivanja budžeta Federacije, trezorsko poslovanje, upravljanje novčanim tokovima, dnevno praćenje novčanih sredstava, obaveze i potraživanja i utvrđivanje dinamike praćenja i planiranja osiguranja nedostajućih sredstava, koncentraciju financijskih sredstava radi osiguranja financijskog tržišta, upravljanje dugom i servisiranje unutarnjeg i vanjskog duga i druge poslove utvrđene zakonom.

U izvršavanju svojih ustavnih i zakonskih nadležnosti Federalno ministarstvo finansija/financija je u izvještajnom periodu predlaganjem i provođenjem postojećih politika u oblastima za koje je nadležno, dalo doprinos realiziranju sljedećih strateških programskih ciljeva:

- Održavanje fiskalne stabilnosti u Federaciji BiH
- Provođenje reformi u oblasti evropskih integracija
- Stvaranje povoljnijeg ambijenta za poslovanje privrednih subjekata .

U periodu 1.1. - 31.12. 2014. godine, ukupno planirane programske aktivnosti (110) Federalno ministarstvo finansija/financija je realiziralo sa procentom od **86,5 %**.

U istom periodu je predloženo i usvojeno 11 zakona/izmjena i dopuna zakona i 3 uredbe/izmjene uredbi.

Osim navedenog, ovo ministarstvo realiziralo je i **38 izvanprogramskih aktivnosti** od kojih se na Zakone/ izmjene zakona odnosi 8 i 2 uredbe odnosno izmjene uredbi.

Najvažniji programi i aktivnosti koji su obilježiti rad Federalnog ministarstva financija/finansija u 2014. godini u cilju ostvarivanja **fiskalne stabilnosti** u Federaciji BiH su priprema i izrada Budžeta Federacije BiH za 2014. godinu, Zakona o izvršenju Budžeta FBiH za 2014., te Dokumenta okvirnog budžeta (DOB-a) za period 2014.-2016. godine u skladu sa zakonski predviđenim rokovima; realizacija mjera iz Stand by aranžmana, te donošenje propisa iz oblasti direktnih poreza i financijskog tržišta te njihovo usklađivanje sa EU praksama.

U skladu s navedenim, **Budžet Federacije Bosne i Hercegovine za 2014. godinu** usvojen je početkom mjeseca decembra 2013. godine, ali je početkom drugog kvartala 2014. godine zbog zastoja u ispunjavanja preuzetih obaveza iz dopunskog Pisma namjere,

MMF obustavio doznake tranši u iznosu od 124 mil. KM. U istom kvartalu je došlo do velikih poplava i klizišta za čiju sanaciju je bilo neophodno poduzeti određene mjere i aktivnosti.

U cilju iznalaženja nedostajućih sredstava na prihodovnoj strani Budžeta Federacije Bosne i Hercegovine za 2014. godinu, Federalno ministarstvo financija/finansija je pripremlilo Izmjene i dopune budžeta Federacije Bosne i Hercegovine za 2014. godinu kojima je planiranjem sredstava emisije vrijednosnih papira nadomješten nedostajući iznos planiranih sredstava od Međunarodnog monetarnog fonda. Osim toga, osigurana su i sredstva za interventnu sanaciju šteta prouzrokovanih poplavama i klizištima.

Nakon toga, nastavljen je pregled Međunarodnog monetarnog fonda koji je odobrio planirane tranše sredstava za Bosnu i Hercegovinu sa dodatnim povećanjem u iznosu od 92 mil. KM dodijeljenog kao pomoć budžetima u Federaciji Bosni i Hercegovini za pokriće značajnog gubitka prihoda koji je nastao zbog elementarnih nepogoda. Shodno navedenom, pristupilo se izradi drugih Izmjena i dopuna Budžeta Federacije Bosne i Hercegovine za 2014. godinu.

Na temelju poduzetih mjera u izvršavanju Budžeta za prvih 11 mjeseci i projekcija za 12-ti mjesec, Federalno ministarstvo financija/finansija očekuje da će ostvarenje prihoda i primitaka u Budžetu Federacije Bosne i Hercegovine za 2014. godinu iznositi 2,3 mrd. KM, odnosno 95% usvojenog plana.

**U oblasti porezne politike i politike javnih prihoda,** aktivnosti ovog Ministarstva su bile usmjerene na izmjene politika direktnog oporezivanja i neporeznih prihoda.

U parlamentarnu proceduru je upućen novi Nacrt zakona o porezu na dobit koji u cilju zaštite porezne osnovice, između ostalog, predlaže način priznavanja, odnosno nepriznavanja u porezne svrhe rezervi koje su banke dužne formirati prema Odluci Agencije za bankarstvo BiH kao i preciznije definira pitanje transfernih cijena u skladu sa OECD modelom, te se pojednostavljaju procedure oporezivanja dobiti pravnih lica primjenom Međunarodnih računovodstvenih standarda.

Predložen je i novi Nacrt zakona o igrama na sreću kojim se uređuje tržište u oblasti igara na sreću i staraju svi preduvjeti za poboljšanje financijske discipline subjekata koji posluju u ovoj oblasti i višestruko povećanje prihoda koji bi se ubirali po osnovu naknada od priređivanja igara na sreću. Ovim zakonom se predviđa uspostava efikasnog i pouzdanog sistema nadzora i kontrole cjelokupnog poslovanja i ostvarenog prometa priređivača igara na sreću

U cilju **razvoja financijskog tržišta** ovo Ministarstvo je pripremlilo niz propisa od čega su najznačajnija dva koja su u Parlamentarnoj proceduri i to: Nacrt Zakona o faktoringu i Nacrt Zakona o financijskom poslovanju

Zakonom o faktoringu uspostavlja se faktoring kao oblik naplate potraživanja. Donošenjem ovog zakona stvaraju se uvjeti za olakšanje pristupa izvorima financiranja i ubrzanje protoka novca, što će imati odraza na jačanje privrede i financijskih tržišta Federacije BiH. Primjenom faktoringa preduzeća će moći svoja potraživanja pretvoriti u likvidna sredstva, što će prije svega pomoći

malim i srednjim preduzećima, koja uslijed niske kreditne sposobnosti ili neadekvatnih sredstava osiguranja kredita, imaju otežan pristup bankarskim kreditima.

Nacrtom Zakona o finansijskom poslovanju stvaraju se uvjeti za unapređenje unutrašnjeg platnog prometa, poboljšanje finansijske discipline i finansijskog poslovanja privrednih društava i javnih organa sa utvrđenim rokovima izvršenja novčanih obaveza. Nacrtom zakona se propisuju pravne posljedice kašnjenja u izvršenju plaćanja koje su nastale na osnovu ugovora što ih pravna lica sklapaju između sebe ili sa javnim organima u obavljanju djelatnosti koje čine predmet poslovanja. Primjena ovog zakona će omogućiti podizanje nivoa likvidnosti i solventnosti privrednih društava.

**U cilju razvoja sistema unutarnjih finansijskih kontrola u javnom sektoru** aktivnosti ovog ministarstva su bile usmjerene na razvijanje pravnog okvira usklađenog sa pravnom stečevinom Europske unije, a što uključuje razvoj metodologije i standarda rada i unapređenja rada interne revizije i unutarnje finansijske kontrole. Najznačajniji propis iz ove oblasti koji je upućen u parlamentarnu proceduru je Nacrt zakona o finansijskom upravljanju i kontroli, a kojim su utvrđeni jedinstveni kriteriji za uspostavu, funkcioniranje i izvještavanje o finansijskom upravljanju i kontroli za cjelokupni javni sektor u Federaciji BiH.

## GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU FEDERALNOG MINISTARSTVA FINACIJA/FINANSIJA ZA 2014. GODINU

Strateški cilj 1:		Održavanje fiskalne stabilnosti u Federaciji BiH							
Operativni ciljevi za godinu		<p>-Razvijanje pravnog okvira za upravljanje novčanim sredstvima, nadzor izvršenja Budžeta i vođenje Glavne knjige Trezora</p> <p>-Unaprjeđenje računovodstvenih i finansijskih metoda, jačanje likvidnosti i finansijske discipline</p> <p>-Jačanje discipline utvrđivanja i naplate doprinosa</p> <p>-Dogradnja i unaprjeđenje poreznog sistema i ujednačavanje ambijenta privređivanja poreznih obveznika u BiH</p> <p>-Izbjegavanje dvostrukog oporezivanja primjenom međunarodnih ugovora</p> <p>-Efikasno upravljanje javnim prihodima</p> <p>Efikasno upravljanje javnim financijama uz unaprjeđenje budžetskih procesa sa ciljem smanjenja javne potrošnje i uz nadzor provođenja zakonskih procedura i propisa</p> <p>Provođenje Zakona o državnoj pomoći BiH u Federaciji BiH sa ciljem efikasnog raspoređivanja, upravljanja, korištenja i analize projekata koji predstavljaju državnu pomoć</p> <p>-Održavanje unutarnjeg i vanjskog duga na optimalnom nivou</p>							
Program		Aktivnosti iz plana		Veza aktivnosti-projekta sa strateškim dokumentom	Vlada FBiH usvaja Da/Ne	Izvršeno u % u odnosu na plan	Utrošeno u % u odnosu na plan	Indikator izvršenja	Napomena: Za izvršenje učinci, za neizvršenje ili djelomično izvršenje razlozi
1.1	Unaprjeđenje upravljanja javnim financijama								
		1.1.1	Izmjene i dopune Zakona o Trezoru u Federaciji Bosne i Hercegovine		Da	100%	100%	Zakon utvrđen na Vladi FBiH	Nacrt Zakona o trezoru u FBiH usvojen na 104. sjednici Vlade FBiH i upućen u parlamentarnu proceduru
		1.1.2	Izmjene i dopune Uredbe o računovodstvu budžeta u FBiH		Da	100%	100%	Uredba utvrđena na Vladi FBiH	Uredba je donesena na 111. Sjednici Vlade FBiH i objavljena u Službenim novinama FBiH 34/14
		1.1.3	Izmjene i dopune Pravilnika o knjigovodstvu budžeta u Federaciji BiH		Ne	100%	100%	Objavljen Pravilnik u Službenim novinama FBiH	Pravilnik objavljen u Službenim novinama FBiH 60/14

		1.1.4	Izmjene i dopune Računovodstvenih politika za federalne budžetske korisnike i trezor		Ne	60%	100%	Usvojene Računovodstvene politike i objavljene u Službenim novinama FBiH	Računovodstvene politike su izrađene, s tim da će biti objavljene tek nakon objavljivanja Zakona o Trezoru u Službenim novinama FBiH
		1.1.5	Izmjene i dopune Uputstva o izvršenju budžeta s Jedinstvenog računa Trezora		Ne	60%	100%	Usvojene izmjene i dopune Uputstva i objavljene u Službenim novinama FBiH	Izmjene i dopune Uputstva o izvršenju budžeta s Jedinstvenog računa Trezora će biti objavljene tek nakon objavljivanja Zakona o Trezoru u FBiH u Službenim novinama FBiH
1.2	Izvršenje Budžeta i Izrada izvještaja i informacija								
		1.2.1	Izrada izvještaja o izvršenju Budžeta Federacije BiH za 2013. godinu i kvartalnih izvještaja za 2014. godinu		Da	100%	100%	Izvještaj prihvaćen na Vladi FBiH	Izvještaji pokazuju stupanj izvršavanja u odnosu na planirani Proračun. Usvojena su tri kvartalna izvještaja i jedan za 2013. godinu .
		1.2.2	Izrada planova novčanih tokova, izvršenje plaćanja i otvaranje i vođenje podračuna		Ne	100%	100%	Izrađeni Planovi i dostavljeni Sektoru za Budžet	Izrađena su 4 Plana novčanih tokova (prikazano po mjesecima) za četiri kvartala. Izvršena su plaćanja u skladu sa raspoloživim sredstvima na JRT, a na zahtjev budžetskih korisnika otvarani su podračuni.
		1.2.3	Unos potrebnih podataka u trezorsku aplikaciju i obračun plaća		Ne	100%	100%	Obračunati uneseni podaci	Na osnovu unosa potrebnih podataka redovno se izrađuju mjesečni, kvartalni i polugodišnji izvještaji za potrebe korisnika koji nisu on-line uvezani s Trezorom. Obračunato je i isplaćeno 12 plaća
		1.2.4	Izrada i izvršenje rješenja o povratu sredstava i sudskih izvršnih rješenja na nivou		Ne	90%	90%	Izrađena i izvršena rješenja	Zbog nedostatka relevantne dokumentacije, 10% predmeta nije moglo biti

			Federacije Bosne i Hercegovine						riješeno
		1.2.5	Održavanje softvera u Trezoru		Ne			Izvršena plaćanja na ugovorene usluge za održavanje softvera	Za ugovorene usluge plaćeno je 123.757,28 KM
1.3	Unapređenje računovodstvenih i finansijskih metoda primjenom međunarodnih standarda, jačanje likvidnosti i finansijske discipline								
		1.3.1	Izrada Nacrta Zakona o faktoringu		Da	100%	100%	Zakon utvrđen na Vladi FBiH	Utvrđen Nacrt na 92. Sjednici Vlade FBiH i u toj formi prošao proceduru u oba doma Parlamenta FBiH i javnu raspravu.
		1.3.2	Izrada Nacrta Zakona o finansijskom poslovanju sa rokovima izvršenja novčanih obaveza, višestrukoj kompenzaciji i predstečajnoj nagodbi		Da	100%	100%	Zakon utvrđen na Vladi FBiH	Od izrade integralnog teksta zakona se odustalo po sugestijama MMF-a, i to u dijelu koji se odnosi na predstečajnu nagodbu. Stoga je urađen i poslan u proceduru samo Zakon o finansijskom poslovanju, koji je u formi Nacrta usvojen na 97. sjednici Vlade FBiH i prošao proceduru u Zastupničkom domu.
		1.3.3	Izrada Pravilnika o troškovima predstečajne nagodbe		Ne	0%	0%	Donesen Pravilnik i objavljen u Službenim novinama FBiH	Ne postoji potreba za donošenje Pravilnika, s obzirom da je u proceduru otišao Zakon o finansijskom poslovanju.
		1.3.4	Licence za ovlaštene revizore i revizorska društva		Ne	100%	100%	Broj izdanih	Izdano je 68 licenci

								licenci	
		1.3.5	Objašnjenja o izradi polugodišnjih i godišnjih finansijskih izvještaja		Ne	100%	100%	Objavljena 2 objašnjenja	Dva Objašnjenja o izradi finansijskih izvještaja su urađena i objavljena na web stranici Ministarstva finansija.
		1.3.6	Davanje stručnih mišljenja, stavova i odgovora pravnim i fizičkim licima, ostale aktivnosti iz okvira nadležnosti		Ne	100%	100%	Broj izdanih odgovora, mišljenja i stavova, i sl.	Dano je 126 odgovora, mišljenja i stavova
1.4	Jačanje discipline utvrđivanja i naplate doprinosa, unapređenje Jedinственог sistema registracije kontrole i naplate doprinosa								
		1.4.1	Izrada Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o podnošenju prijave za upis i promjene upisa u Jedinственог sistem registracije, kontrole i naplate doprinosa		Ne	100%	100%	Donesen Pravilnik i objavljen u Službenim novinama FBiH	Pravilnikom se osigurava jačanje discipline u oblasti prijavljivanja/odjavljivanja zaposlenika na obavezna socijalna osiguranja. Objavljen u Službenim novinama FBiH broj: 83/14
		1.4.2	Izrada Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o uspostavi Baze podataka Jedinственог sistema, razmjeni podataka sa korisnicima, izvještavanju i planu kontrole		Ne	0%	0%	Donesen Pravilnik i objavljen u Službenim novinama FBiH	S obzirom da Zakon o jedinstvenom sistemu registracije, kontrole i naplate doprinosa nije usvojen nisu se stekli uvjeti za izradu izmjena i dopuna Pravilnika
		1.4.3	Osnovice za obračun		Ne			Objavljene	Objavljene Osnovice su

			doprinosa određenih obveznika za 2015. godinu			100%	100%	Osnovice	preduvjet za ispravno obračunavanje i plaćanje doprinosa za određene kategorije obveznika. Objavljene osnovice u u Sl. novinama FBiH, br. 103/14
		1.4.4.	Davanje stručnih mišljenja, stavova i odgovora pravnim i fizičkim licima, ostale aktivnosti iz okvira nadležnosti		Ne	100%	100%	Broj izdanih odgovora, mišljenja i stavova, i sl.	Dano je 89 odgovora, mišljenja i stavova
1.5	Dogradnja i unapređenje poreznog sistema, ujednačavanje ambijenta privređivanja poreznih obveznika i izbjegavanje dvostrukog oporezivanja primjenom međunarodnih ugovora								
		1.5.1	Izrada novog Zakona o porezu na dobit		Da	100%	100%	Zakon utvrđen na Vladi FBiH	Utvrđen Nacrt Zakona na 101. sjednici Vlade FBiH
		1.5.2	Izrada novog Zakona o porezu na dohodak		Da	40%	40%	Zakon utvrđen na Vladi FBiH	Urađena radna verzija teksta novog Zakona
		1.5.3	Izrada novog Zakona o Poreznoj upravi FBiH		Da	100%	100%	Usvojen Zakon i objavljen u Službenim novinama FBiH	Utvrđen Prijedlog dopune Zakona na 101. Sjednici Vlade FBiH.
		1.5.4	Izrada prečišćenog teksta Zakona o federalnim administrativnim taksama		Da	100%	100%	Zakon utvrđen na Vladi FBiH	Utvrđen Prijedlog Zakona o izmjenama Zakona na 120. sjednici Vlade FBiH.
		1.5.5	Izrada prečišćenog teksta Zakona o visini stope zatezne kamate na javne prihode		Da	100%	100%	Usvojen Zakon i objavljen u Službenim novinama FBiH	Usvojen i objavljen Zakon o izmjenama Zakona „Službene novine FBiH“ broj: 66/14
		1.5.6	Novi Pravilnik o Zakonu o porezu na dobit		Ne	0%	0%	Usvojen Pravilnik i objavljen u	Nakon usvajanja novog Zakona o porezu na dobit,



								Službenim novinama FBiH	pristupit će se izradi i objavljivanju Pravilnika
		1.5.7	Izrada Pravilnika o transfernim cijenama		Ne	0%	0%	Usvojen Pravilnik i objavljen u Službenim novinama FBiH	Nakon usvajanja novog Zakona o porezu na dobit, pristupit će se izradi i objavljivanju Pravilnika
		1.5.8	Izrada Pravilnika o porezu na dohodak		Ne	100%	100%	Usvojen Pravilnik i objavljen u Službenim novinama FBiH	Objavljen Pravilnik o dopunama Pravilnika, „Službene novine FBiH“ broj: 45/14. Izradi novog Pravilnika će se pristupiti nakon usvajanja Zakona o porezu na dohodak
		1.5.9	Izrada Pravilnika o dodjeljivanju identifikacijskih brojeva i poreznoj registraciji poreznih obveznika na teritoriji FBiH		Ne	100%	100%	Usvojen Pravilnik i objavljen u Službenim novinama FBiH	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika objavljen u „Službenim novinama FBiH“ broj: 104/14
		1.5.10	Izrada Analize o efektima primjene: -Zakona o porezu na dobit, -Zakona o porezu na dohodak		Ne	100%	100%	Broj urađenih analiza	Analize se rade kontinuirano za potrebe praćenja efekata primjene zakonskih propisa. Urađene 4 analize
		1.5.11	Pregovori za izbjegavanje dvostrukog oporezivanja sa pet država		Ne	20%	20%	Potpisani/parafirani ugovori/ sporazumi/ konvencije	Potpisan ugovor sa Poljskom sa ostalim državama nije potpisan ugovor jer se nisu stekli uvjeti.
1.6	Jačanje nadzora nad upravljanjem javnim prihodima								
		1.6.1	Izrada analize postojeće zakonske regulative u oblasti javnih prihoda, kao osnova za izradu novog Zakona o pripadnosti javnih prihoda u FBiH		Ne	100%	100%	Broj izrađenih analiza	Izrađeno više analiza u skladu sa prijedlozima proisteklim iz javne rasprave o Zakonu o izmjenama i dopunama Zakona o pripadnosti javnih prihoda u Federaciji, Urađen model za raspodjelu prihoda sa JR za općine kantona Sarajevo u cilju izjednačavanja općina Kantona Sarajevo sa

									ostalim općinama u Federaciji BiH. Kontinuirano vršena obrada podataka u cilju izrade sistemskih analiza o raspodjeli prihoda sa Jedinственог računa
		1.6.2.	Izrada prijedloga Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o pripadnosti javnih prihoda  Pripreme za izradu novog Zakona o pripadnosti javnih prihoda		Da  Ne	100%  40%	100%  40%	Zakon utvrđen na Vladi FBiH	Utvrđen Prijedlog Izmjena i dopuna Zakona na 100. sjednici Vlade FBiH i objavljene u „Službenim novinama FBiH“, broj: 35/14  Pripreme za izradu novog Zakona su u toku. Konačan prijedlog teksta Zakona će, u skladu sa Zaključkom Doma naroda Parlamenta FBiH, biti izrađen nakon objave zvaničnih rezultata popisa stanovništva u BiH.
		1.6.3	Izrada prednacrt/a/ prijedloga/nacrta Zakona o fiskalnim sistemima		Da	40%	40%	Zakon utvrđen na Vladi FBiH	Tekst izmjena i dopuna pripremljen, ali nije realiziran u ovoj godini, radi kontinuiranog rada na usaglašavanju teksta Zakona.
		1.6.4	Izrada izmjena i dopuna Pravilnika o načinu uplate javnih prihoda budžeta i vanbudžetskih fondova na teritoriji Federacije BiH		Ne	100%	100%	Donesene izmjene i dopune Pravilnika i objavljenje u Službenim novinama FBiH	Doneseno šest izmjena i dopuna Pravilnika i isti su objavljeni u „Službenim novinama FBiH“, br.11/14, 19/14, 46/14, 60/14, 65/14 i 105/14)
		1.6.5	Izrada prečišćenog teksta Pravilnika o načinu uplate javnih prihoda budžeta i vanbudžetskih fondova na teritoriji Federacije BiH		Ne	60%	100%	Objavljen Pravilnik u Službenim novinama FBiH	Pripremljen prečišćeni tekst Pravilnika, koji će se uputiti na objavu u 2015. godini
		1.6.6	Izrada mjesečne informacije o ostvarenim i raspoređenim javnim prihodima u Federaciji BiH		Da	100%	100%	Kvartalna informacija ide na usvajanje Vladi FBiH	Usvajene su tri informacije na Vladi FBiH

		1.6.7	Izrada seta Pravilnika za primjenu Zakona o igrama na sreću		Ne	40%	40%	Donesen i objavljen Pravilnik na osnovu važećeg zakona, dok će se ostali pravilnici Pripremiti po usvajanju novog Zakona o igrama na sreću.	Izrađene radne verzije Pravilnika koji će se uputiti u proceduru objavljivanja po usvajanju novog Zakona o igrama na sreću koji se nalazi u formi prijedloga na Domu naroda.
		1.6.8	Izrada Uredbe o kriterijima za utvrđivanje korisnika i način raspodjele dijela sredstava prikupljenih po osnovu naknada za priređivanje igara na sreću.  Izrada Informacije o realizaciji Odluke o raspodjeli sredstava ostvarenog prometa BiH za 2012. godinu.		Da	40%	40%	Uredba donesena na Vladi FBiH	Urađena radna verzija Uredbe koja će se predložiti na usvajanje Vladi FBiH nakon usvajanja novog Zakona o igrama na sreću.
					Da	100%	100%	Informacija prihvaćena na Vladi FBiH	Informacija prihvaćena na Vladi FBiH
		1.6.9	Izrada Uputstva o određivanju učešća kantona, jedinica lokalne samouprave i kantonalnih organa za ceste u raspodjeli prihoda od indirektnih poreza		Ne	100%	100%	Doneseno i objavljeno Uputstvo	Objavljeno u Službenim novinama FBiH, broj: 105/14
		1.6.10	Izrada projekcija javnih prihoda u Federaciji BiH na godišnjem i srednjoročnom nivou i Baza javnih prihoda; Izrada projekcija prihoda za planiranje novčanih tokova		Ne	100%	100%	Izrađene projekcije javnih prihoda i dostavljene Sektoru za budžet i ostalim korisnicima javnih prihoda za planiranje budžeta i za potrebe izrade Ekonomsko-fiskalnog programa za	Izrađene projekcije javnih prihoda i dostavljene Sektoru za budžet i ostalim korisnicima javnih prihoda za planiranje budžeta, za potrebe izrade Poglavlja 3. Srednjoročne fiskalne strategije, Dokumenta okvirnog budžeta 2015-2017. godina i za potrebe izrade NERP-a 2015-2017. godina.; dostavljene kvartalne projekcije prihoda za izradu novčanih tokova

								2014.; dostavljene projekcije prihoda za izradu novčanih tokova Sektoru za trezor	Sektoru za trezor
		1.6.11	Izdavanje uvjerenja za puštanje u promet fiskalnih sistema i priprema ugovora sa ovlaštenim proizvođačima/zastupnicima fiskalnih sistema, davanje stavova, mišljenja i odgovora na upite fizičkih i pravnih lica i davanje odgovora na poslanička pitanja i inicijative vezanih za primjenu Zakona o pripadnosti javnih prihoda u Federaciji BiH, primjenu propisa koji reguliraju neporezne prihode i primjenu Zakona o fiskalnim sistemima		Ne	100%	100%	Broj stavova, mišljenja i odgovora na upite fizičkih i pravnih lica i odgovora na poslanička pitanja i inicijative	Izdano jedno Uvjerenje o ispunjenosti tehničkih i funkcionalnih karakteristika dijelova fiskalnog sistema  Utvrđeni stavovi za način evidentiranja ostvarenog prometa, putem fiskalnih uređaja za djelatnost ugostiteljstva i djelatnost kladionica, te stav za način iskazivanja takse za uspostavu naftnih rezervi na fiskalnom računu.  Dano je <b>190</b> stavova, mišljenja i odgovora na upite fizičkih i pravnih lica i <b>8</b> odgovora na poslanička pitanja
1.7	Raspodjela prihoda od igara na sreću								
		1.7.1	Davanje stavova, mišljenja i odgovora na upite fizičkih i pravnih lica i davanje odgovora na zastupnička pitanja i inicijative vezanih za primjenu Zakona o igrama na sreću		Ne	100%	100%	Broj danih mišljenja, stavova i odgovora	Ukupno trideset pet danih odgovora, mišljenja i stavova.
		1.7.2	Izrada Odluke o utvrđivanju liste korisnika za raspodjelu dijela sredstava ostvarenog prometa Lutrije BiH za 2013. godinu		Da	100%	100%	Odluka usvojena na Vladi FBiH	Odluka usvojena na 128. sjednici Vlade FBiH
		1.7.3	Izrada Odluke o raspodjeli		Da	100%	100%	Odluka usvojena	Odluka usvojena na 129.

			sredstava ostvarenog prometa Lutrije BiH za 2014. godinu					na Vladi	sjednici Vlade
		1.7.4	Donošenje rješenja o priređivanju igara na sreću i nagradnih igara		Ne	100%	100%	Broj izdanih rješenja	Ukupno 186 rješenja
		1.7.5	Izdavanje odobrenja za rad automat klubova i kladionica		Ne	100%	100%	Broj izdanih odobrenja	Ukupno 655 rješenja
1.8	Kreiranje pravnog okvira za unapređenje budžetskih procesa								
		1.8.1	Priprema i izrada nacrtu i prijedloga Zakona o izvršenju budžeta Federacije BiH za 2015.		Da	100%	100%	Zakon utvrđen na Vladi FBiH	Nacrt Zakona utvrđen na 137. sjednici Vlade FBiH
		1.8.2	Priprema mišljenja na zahtjev budžetskih korisnika na Zakone (odluke, zaključke, pravilnike i programe) u pogledu finansijskih sredstava potrebnih za implementaciju istih		Ne	100%	100%	Broj mišljenja	Obradeno 1132 mišljenja
1.9	Kreiranje dokumenata za efikasno planiranje budžetskih sredstava								
		1.9.1	Priprema i izrada nacrtu i prijedloga Budžeta Federacije BiH za 2015. godinu		Da	100 %	100 %	Prijedlog Budžeta FBiH utvrđen na Vladi FBiH	Nacrt Budžeta za 2015. godinu utvrđen na 137. sjednici Vlade FBiH
		1.9.2	Priprema i izrada Dokumenta okvirnog budžeta (DOB-a) za period 2015.-2017. godine, koji usvaja Vlada Federacije BiH		Da	100 %	100 %	DOB usvojen na Vladi FBiH	DOB usvojen na 126. sjednici Vlade FBiH
1.10	Kreiranje								

	dokumenata za preraspodjelu i raspored budžetskih sredstava u 2014. godini								
		1.10.1	Priprema i izrada prijedloga Odluka o preraspodjeli iz budžeta Federacije za 2014. godinu sa jednog budžetskog korisnika na drugog		Da	100%	100%	Odluka donesena na Vladi FBiH	4 Odluke donesene na Vladi FBiH
		1.10.2	Priprema i izrada prijedloga Rješenja o preraspodjeli sredstava budžeta Federacije za 2014. godinu unutar budžetskog korisnika		Ne	100%	100%	Rješenje odobreno od ministra financija	Ministar financija odobrio 70 Rješenja
		1.10.3	Izrada prijedloga Odluka o izdvajanju sredstava iz Tekuće rezerve Vlade FBiH Budžeta Federacije BiH za 2014. godinu		Da	100%	100%	Odluka donesena na Vladi FBiH	Donesena je 261 Odluka na Vladi FBiH
		1.10.4	Plaćanje obaveza po osnovi PDV-a		Ne	100 %	100 %	Izvršena plaćanja	Plaćeno je 134.609,01 KM
1.11	Praćenje, analiza, kontrola i konsolidacija utroška budžetskih sredstava								
		1.11.1	Izrada informacije o izvršenju budžeta i finansijskih planova na svim nivoima u Federaciji BiH		Da	100 %	100 %	Informacija usvojena na Vladi FBiH, i dostavljena MMF-u, Svjetskoj banci, Centralnoj banci BiH	Usvojene su tri Informacije na Vladi FBiH
		1.11.2	Kvartalno praćenje, analiza, kontrola i konsolidacija utroška budžetskih sredstava FBiH, kantona, općina i vanbudžetskih fondova FBiH		Da	100 %	100 %	Informacija usvojena na Vladi FBiH, i dostavljena MMF-u, Svjetskoj banci, Centralnoj	Usvojene su tri Informacije na Vladi FBiH

								banci BiH	
		1.11.3	Izrada izmjena i dopuna podzakonskih akata u skladu sa novim Zakonom o budžetima u Federaciji BiH		Da	100 %	100 %	Podzakonske akte usvaja Vlada Federacije BiH	Podzakonske akte (1 Uredba i 4 Pravilnika) razmatrala i usvojila Vlada Federacije BiH - objavljeno u Službenim novinama
		1.11.4	Izrada kvartalnog izvještaja o stanju sredstava iz tekuće rezerve		Da	100 %	100 %	Izvještaj usvojen na Vladi FBiH	Usvojena su 4 Izvještaja na Vladi FBiH
1.12	Saradnja sa Vijećem za državnu pomoć BiH po pitanju namjene, kriterija i uslova za dodjelu programa državne pomoći i poslova koji se odnose na izradu popisa državne pomoći za 2014. godinu								
		1.12.1	Prijem zahtjeva davatelja državne pomoći, obrada i dostava prijedloga Vijeću za državnu pomoć BiH		Ne	100%	100%		27 zahtjeva obrađeno i upućeno Vijeću za državnu pomoć BiH
1.13	Unapređenje pravnog okvira za zaduživanje i izdavanje garancija								
		1.13.1	Izrada Izmjena i dopuna Zakona o dugu, zaduživanju i garancijama u FBiH		Da	100%	100%	Zakon utvrđen na Vladi FBiH	Prijedlog Zakona utvrđen na 128. sjednici Vlade FBiH
		1.13.2	Izrada Odluke o gotovinskim isplatama verificiranih tražbina po osnovu stare devizne štednje u 2014. godini		Da	100%	100%	Odluka donesena na Vladi FBiH	Odluka donesena na 104. sjednici Vlade FBiH
		1.13.3	Izrada Odluke o šestoj emisiji obveznica po osnovu stare devizne štednje		Da	100%	100%	Odluka donesena na Vladi FBiH	Odluka donesena na 104. sjednici Vlade FBiH
		1.13.4	Izrada informacija o		Da	100%	100%	Informacija	Izrađeno 7 Informacija i

			projektima i davanju saglasnosti za pokretanje inicijative za zaduživanje					usvojena na Vladi FBiH	Zaključaka za pokretanje inicijative za zaduženje usvojeno na Vladi FBiH
		1.13.5	Izrada odluka o davanju saglasnosti za prihvaćanje kredita za finansiranje projekata u Federaciji BiH		Da	100%	100%	Odluka donesena na Vladi FBiH	Izrađeno 17 odluka o davanju saglasnosti za prihvaćanje zaduženja i doneseno na Vladi FBiH
		1.13.6	Izrada informacija uz odluke o davanju saglasnosti za prihvaćanje kredita za finansiranje projekata u Federaciji BiH		Da	100%	100%	Informacija usvojena na Vladi FBiH	Izrađeno 17 informacija uz odluke o davanju saglasnosti za prihvatanje zaduženja i prihvaćeno na Vladi FBiH
1.14	Provođenje politika zaduživanja								
		1.14.1	Zaključivanje ugovora o kreditima međunarodnih finansijskih institucija i bilateralnih kreditora i zaključivanje podugovora sa krajnjim korisnicima		Ne	100%	100%	Potpisani ugovori	Potpisano i zaključeno 53 Ugovora u kojima je FBiH uključena strana
		1.14.2	Priprema odluka o sufinansiranju projekata		Da	100%	100%	Donesena odluka	Donesene dvije odluke na Vladi FBiH
		1.14.3	Sufinansiranje projekata od značaja za Federaciju a koji se finansiraju iz sredstava međunarodnih finansijskih institucija		Ne	100%	100%	Broj zahtjeva i iznos odobrenog sufinansiranja	Realizirani su svi zahtjevi jedinica za implementaciju
		1.14.4	Učešće u pregovorima o novim sporazumima za finansiranje razvojnih projekata u FBiH		Ne	100%	100%	Broj završenih pregovora i potpisanih zapisnika s pregovora	Uspješno ispregovarani svi kreditni aranžmani i potpisano je 17 Zapisnika
		1.14.5	Davanje mišljenja na prijedloge nacrtu međunarodnih ugovora i sporazuma i priprema mišljenja i izjašnjenja po različitim dokumentima međunarodnih finansijskih institucija		Ne	100%	100%	Broj danih mišljenja i pripremljenih izjašnjenja	Urađeno i izdano 137 mišljenja i izjašnjenja
		1.14.6	Odobrovanje plaćanja troškova po projektima u		Ne	100%	100%	Iznos izvršenih plaćanja	Odobrena plaćanja za 2.094 naloga koji su



			implementaciji						dostavljeni od strane jedinica za implementaciju
		1.14.7	Davanje prethodnih odobrenja, mišljenja i izjašnjenja kod zaduživanja (na osnovu podataka koji se ažuriraju u bazama podataka u sektoru za upravljanje dugom)		Ne	100%	100%	Broj danih odobrenja, mišljenja i izjašnjenja	Izdano je 40 odobrenja, mišljenja i izjašnjenja
		1.14.8	Popunjavanje protuvrijednosnog Fonda po projektu 2KR		Ne	100%	100%		Vlada FBiH na 139. sjednici donijela Odluku o odobravanju izdvajanja sredstava utvrđenih budžetom FBiH za 2014. godinu za finansiranje obaveze uplate sredstava u protuvrijednosni Fond
1.15	Razvijanje tržišta kapitala								
		1.15.1	Izrada Odluke o zaduženju Federacije putem emisije trezorskih zapisa Federacije BiH u 2014. godini		Da	100%	100%	Odluka donesena na Vladi FBiH	Pripremljene i usvojene 4 Odluke (Službene novine FBiH, broj: 6/14)
		1.15.2	Izrada Odluke o zaduženju Federacije putem emisije dugoročnih vrijednosnih papira/obveznica Federacije BiH u 2014. godini		Da	100%	100%	Odluka donesena na Vladi FBiH	Pripremljene i usvojene 2 Odluke (Službene novine FBiH, broj: 68/14)
		1.15.3	Priprema informacija o nastanku duga putem emisije vrijednosnih papira		Da	100%	100%	Informacija usvojena na Vladi FBiH	Pripremljeno i usvojeno 15 informacija o nastanku duga putem emisija vrijednosnih papira
		1.15.4	Izrada Odluke o otkupu vlastitih obveznica Federacije BiH		Da	0%	0%	Odluka donesena na Vladi FBiH	Neće se donositi
		1.15.5	Priprema i objava javnih poziva za učestvovanje na aukcijama kratkoročnih i dugoročnih vrijednosnih papira Federacije Bosne i Hercegovine		Ne	100%	100%	Objavljen Javni poziv	Pripremljeno i objavljeno 16 javnih poziva za aukcije kratkoročnih i dugoročnih vrijednosnih papira FBiH
1.16	Utvrđivanje iznosa novih								

	zaduženja								
		1.16.1	Izrada Odluke o utvrđivanju i visini novih zaduženja i servisiranja duga u FBiH za 2014. godinu		Ne	40%	40%	Objavljena odluka	Održani sastanci Komisije za dug i Odluka je u fazi izrade
		1.16.2	Verifikacija obaveza iz osnova stare devizne štednje i registracija obaveza iz osnova ratnih potraživanja		Ne	100%	100%	Broj verifikacija	U 2014. godini 2891 osoba je podnijela zahtjev, a verificirani iznos je 44.449.632 KM
		1.16.3	Izrada drugostepenih rješenja iz osnova stare devizne štednje (posebno iskazana aktivnost izvan radnog vremena)		Ne	100%	95%	Broj riješenih žalbi i verificirani iznos	1094 riješene žalbe, od čega 747 pozitivno u iznosu od 15.797.376 KM
1.17	Upravljanje unutarnjim i vanjskim dugom								
		1.17.1	Evidentiranje i praćenje ino zaduženja i obaveza FBiH, obavještanje krajnjih korisnika o obavezi plaćanja; Davanje saglasnosti Ministarstvu finansija i trezora BiH za prijenos sredstava Federacije BiH za izmirenje obaveze po vanjskom dugu; evidentiranje i praćenje unutarnjeg duga		Ne	100%	98%	Izvršena plaćanja i evidentirane promjene	Izvršenje za 12 mjeseci iznosi : 107.692.020,00 KM
		1.17.2	Plaćanje obaveza Federacije BiH iz osnova vanjskog duga		Ne	100%	90%	Izvršena plaćanja	Glavnica je plaćena u iznosu od 431.361.023,33 KM, a kamata u iznosu od 69.055.186,31KM
		1.17.3	Otkup ino duga		Ne	100%	100%	Izvršena plaćanja	U 2014. godini nije bilo plaćanja po ovoj osnovi
		1.17.4	Plaćanje obaveza Federacije BiH iz osnova unutarnjeg duga		Ne	100%	95%	Izvršena plaćanja	Po osnovi stare devizne štednje plaćeno je: 148.434.072,98. Po osnovi ratnih potraživanja plaćeno je: 5.001.047,25. Doprinosi za PIO/MIO:

									390.196,77 Vrijednosni papiri: 450.056,31 Plaćeno prema dobavljačima: 101.428,20
		1.17.5	Plaćanje obaveza prema fiskalnom agentu		Ne	100%	100%	Izvršena plaćanja	Plaćeno je 581.355,26 KM
		1.17.6	Izrada Informacije o vanjskom i unutarnjem dugu Federacije BiH sa stanjem 31.12.2013. i periodičnih informacija		Da	100%	100%	Informacija usvojena na Vladi FBiH	Razmatrana 28.08.2014. godine na 129. sjednici Vlade FBiH
		1.17.7	Izrada Izvještaja o realizaciji Plana otplate obaveza Federacije BiH po vanjskom dugu i plana prihoda od krajnjih korisnika kredita		Ne	100%	85%	Izvještaji korišteni za pripremu informacija za Vladu FbiH	Izrađena su tri Izvještaja
		1.17.8	Procjena, praćenje unutarnjih obaveza Federacije BiH, i planiranje potrebnih sredstava za izmirenje		Ne	100%	100%	Dostavljeni podaci za DOB, Budžet, Misije MMF-a, i za procjenu kreditnog rejtinga	Kontinuirano se pripremaju podaci i dostavljaju Sektoru za Budžet kao i relevantnim kreditnim institucijama (MMF-u, Svjetskoj banci..)
<b>Izvršenje Strateškog cilja 1:</b>						<b>86,3 %</b>	<b>87,2%</b>		
Strateški cilj 2:		Provođenje reformi u oblasti europskih integracija							
Operativni ciljevi za 2014. godinu		<ul style="list-style-type: none"> <li>- Razvoj finansijskog tržišta</li> <li>- Jačanje sistema unutarnjih finansijskih kontrola u javnom sektoru</li> <li>- Usklađivanje propisa iz oblasti finansijskog tržišta sa EU direktivama</li> </ul>							
2.1	Razvijanje pravnog okvira za jačanje sistema unutrašnjih finansijskih kontrola u javnom sektoru								
		2.1.1	Izrada Pravilnika o finansijskom upravljanju i kontroli		Ne	60%	90%	Pravilnik objavljen u Sl. novinama	Pravilnik je pripremljen, ali se čeka usvajanje Zakona o finansijskoj kontroli i

									upravljanju
		2.1.2	Izrada Metodologije o finansijskom upravljanju i kontroli		Ne	60%	90%	Metodologija objavljena u Sl. novinama	Metodologija je pripremljena, ali se čeka usvajanje Zakona o finansijskoj kontroli i upravljanju
		2.1.3	Izrada Plana i programa edukacije i certifikacije internih revizora		Ne	100%	100%	Ministar dao suglasnost	Ministar dao suglasnost i Plan je objavljen u Sl. novinama br. 90/14
2.2.	Izrada informacija								
		2.2.1	Izrada godišnjeg konsolidiranog izvještaja interne revizije za 2013. godinu		Da	100%	100%	Izvještaj usvojen na Vladi FBiH	Izvještaj je usvojen na 123. sjednici Vlade FBiH
		2.2.2	Izrada informacije o stanju u oblasti interne revizije u javnom sektoru FBiH		Da	60%	80%	Informacija prihvaćena na Vladi FBiH	Informacija je još uvijek fazi izrade
		2.2.3	Izrada Registra interne revizije u javnom sektoru u FBiH		Ne	60%	70%	Uspostavljen Registar s raspoloživim podacima	Registar je fazi izrade jer se još uvijek prikupljaju podaci
2.3	Obuke iz oblasti PIFC								
		2.3.1	Obuke iz oblasti finansijskog upravljanja i kontrole		Ne	0%	0%	Broj održanih obuka i obučeni polaznika	Obuke se prolongirane za 2015. godinu
		2.3.2	Obuke iz oblasti interne revizije		Ne	100%	100%	Broj održanih obuka i obučeni polaznika	Održano je 13 obuka
		2.3.3	Pilot aktivnosti iz oblasti finansijskog upravljanja i kontrole		Ne	0%	0%	Broj obavljenih pilot aktivnosti i sudionika	Po usvajanju propisa iz ove oblasti pristupi će se pilot aktivnostima
		2.3.4	Pilot revizije		Ne	100%	100%	Broj obavljenih pilot revizija i učesnika	Obavljene su 4 pilot revizije
2.4	Razvoj finansijskog tržišta								
		2.4.1	Izrada Prednacrtu i Nacrta Zakona o kreditnim institucijama		Da	60%	60%	Zakon utvrđen na Vladi FBiH	Promijenjen je naziv zakona. Novi tekst Zakona o bankama je u izradi.

		2.4.2	Izrada Nacrta Zakona o osiguranju		Da	100%	100%	Zakon utvrđen na Vladi FBiH	Zakon je u Parlamentarnoj proceduri (u formi Nacrta prošao proceduru u oba doma Parlamenta FBiH, zatvorena javna rasprava). Zakon je utvrđen na 93. sjednici Vlade FBiH.
		2.4.3	Izrada Nacrta Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o posredovanju u privatnom osiguranju		Da	100%	100%	Zakon utvrđen na Vladi FBiH	Nacrt zakona utvrđen na 100. sjednici Vlade FBiH
		2.4.4	Izdavanje rješenja i potvrda		Ne	100%	100%	Broj izdanih potvrda i rješenja	Izdane su 942 potvrde i rješenja
		2.4.5	Davanje stručnih mišljenja, stavova i odgovora, ostale aktivnosti iz okvira nadležnosti		Ne	100%	100%	Broj izdanih odgovora, mišljenja i stavova	Dano je 114 mišljenja, stavova, odgovora
<b>Izvršenje Strateškog cilja 2:</b>						<b>73,3%</b>	<b>79,3%</b>		
Strateški cilj 3:		Stvaranje povoljnijeg ambijenta za poslovanje							
Operativni cilj za 2014:		- Utvrđivanje prioriternih razvojnih programa i projekata u Federaciji BiH							
3.1	Kreiranje pravnog okvira za utvrđivanje prioriternih razvojnih projekata Federacije BiH								
		3.1.1	Izrada podzakonskih akata koji proizlaze iz Zakona o budžetima u FBiH - Odluka Vlade FBiH u vezi s aktivnostima na izradi Programa javnih investicija		Da	100%	100%	Odluka donesena na Vladi FBiH	Uredba o načinu i kriterijima za pripremu, izradu i praćenje realizacije programa javnih investicija donijela Vlada FBiH na 145. sjednici održanoj 23.12.2014. godine Uredbom se regulira odabir prioriternih projekata za finansiranje iz ino sredstava ..
		3.1.2	Izrada podzakonskih akata koji proizlaze iz Zakona o		Da	100%	100%	Odluka donesena na Vladi FBiH	Sadržaj i način dostavljanja IP obrazaca za izradu

			budžetima u FBiH - Odluka o sadržaju i načinu dostavljanja IP obrazaca za izradu Programa javnih investicija						Programa javnih investicija propisan Uredbom o načinu i kriterijima za pripremu, izradu i praćenje realizacije programa javnih investicija koju je Vlada donijela na 145. sjednici održanoj 23.12.2014. godine
3.2	Priprema projekata, provođenje i praćenje realizacije Programa javnih investicija								
		3.2.1	Izrada Programa javnih investicija Federacije BiH 2015-2017		Da	100%	100%	Program usvojen na Vladi FBiH	Usvojen na 139. sjednici Vlade FBiH, održanoj 30.11.2014. godine
		3.2.2	Izrada Plana razvojnih projekata, kao Aneksa Budžeta BiH za 2014.		Da	100%	100%	Aneks usvojen na Vladi FBiH	Aneks usvojen uz nacrt Budžeta za 2014. godinu
		3.2.3	Informacija o realizaciji razvojnih programa i projekata u implementaciji u 2013.		Da	100%	100%	Informacija usvojena na Vladi FBiH	Razmatrana i primljena k znanju, 28.08.2014. godine na 129. Sjednici Vlade FBiH
<b>Izvršenje Strateškog cilja 3:</b>						<b>100%</b>	<b>100%</b>		
<b>Izvršenje Programa rada Ministarstva od 1.1. do 31.12.2014.</b>						<b>86,5%</b>	<b>88,8%</b>		

**GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU FEDERALNOG MINISTARSTVA FINACIJA/FINANSIJA ZA 2014. GODINU  
(aktivnosti koje su izvršene, a nisu planirane u godišnjem planu)**

<b>Strateški cilj 1:</b>		Održavanje fiskalne stabilnosti u Federaciji BiH					
<b>Operativni ciljevi za godinu</b>		<p>-Razvijanje pravnog okvira za upravljanje novčanim sredstvima, nadzor izvršenja Budžeta i vođenje Glavne knjige Trezora</p> <p>-Unaprjeđenje računovodstvenih i finansijskih metoda, jačanje likvidnosti i finansijske discipline</p> <p>-Jačanje discipline utvrđivanja i naplate doprinosa</p> <p>-Dogradnja i unaprjeđenje poreznog sistema i ujednačavanje ambijenta privređivanja poreznih obveznika u BiH</p> <p>-Izbjegavanje dvostrukog oporezivanja primjenom međunarodnih ugovora</p> <p>-Efikasno upravljanje javnim prihodima</p> <p>Efikasno upravljanje javnim financijama uz unaprjeđenje budžetskih procesa sa ciljem smanjenja javne potrošnje i uz nadzor provođenja zakonskih procedura i propisa</p> <p>Provođenje Zakona o državnoj pomoći BiH u Federaciji BiH sa ciljem efikasnog raspoređivanja, upravljanja, korištenja i analize projekata koji predstavljaju državnu pomoć</p> <p>-Održavanje unutarnjeg i vanjskog duga na optimalnom nivou</p>					
<b>Program</b>		<b>Aktivnosti izvan plana</b>		<b>Veza aktivnosti-projekta sa strateškim dokumentom</b>	<b>Vlada FBiH usvaja Da/Ne</b>	<b>Indikator izvršenja</b>	<b>Napomena: učinci izvršenja</b>
1.1	Unaprjeđenje upravljanja javnim financijama						
		1.1.1	Odluka o načinu evidentiranja prikupljenih sredstava po Zakonu o finansiranju pomoći za otklanjanje posljedica prirodne nesreće i obnovu područja zahvaćenih prirodnom nesrećom		DA	Usvojena Odluka na Vladi	Odluka je usvojena na 128. sjednici Vlade FBiH
		1.1.2	Interne revizije u Federalnom ministarstvu financija i kod budžetskih		NE	Broj obavljenih 30 revizija	Poboljšanje u funkcioniranju sistema internih kontrola

			korisnika				
1.2	Izvršenje Budžeta i Izrada izvještaja i informacija						
		1.2.1	Informacija o trenutnom stanju Budžeta Federacije Bosne i Hercegovine		DA	Informacija se dostavlja Vladi FBiH na upoznavanje	Vlada FBiH je primila k znanju Informaciju na 96. sjednici
1.3	Unapređenje računovodstvenih i finansijskih metoda primjenom međunarodnih standarda, jačanje likvidnosti i finansijske discipline						
		1.3.1	Zakon o unutrašnjem platnom prometu		DA	Zakon utvrđen na Vladi FBiH	Usvojen u formi Prijedloga u Predstavničkom domu FBiH
		1.3.2	Rješenja o brisanju iz Registra ovlaštenih revizora		NE	Izdano 29 rješenja	Aktivnosti na primjeni zakona o računovodstvu i reviziji u Federaciji BiH.
1.4	Jačanje discipline utvrđivanja i naplate doprinosa, unapređenje Jedinog sistema registracije kontrole i naplate doprinosa						
		1.4.1	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o doprinosima		DA		Upućen u Parlamentarnu proceduru.
1.5	Dogradnja i unapređenje poreznog sistema, ujednačavanje ambijenta privređivanja poreznih obveznika i izbjegavanje dvostrukog oporezivanja primjenom						



	međunarodnih ugovora						
		1.5.1	Davanje stavova, mišljenja i odgovora na upite fizičkih i pravnih lica i davanje odgovora na zastupnička pitanja i ostale aktivnosti iz okvira nadležnosti		NE	Broj danih mišljenja, stavova i odgovora	Dana su 173 mišljenja i odgovora
1.6	Jačanje nadzora nad upravljanjem javnim приходима						
		1.6.1	Mišljenje na nacrt budžeta i nacrt izmjena i dopuna budžeta kantona u vezi s planom prihoda, prema članu 33. Zakona o budžetima u Federaciji BiH („Službene novine 102/13, 9/14 i 13/14).		NE	Broj datih mišljenja	(u 2014. god. dato 6 mišljenja na nacrt budžeta i 7 mišljenja na nacrt izmjena i dopuna budžeta)
		1.6.2	Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Statuta Lutrije Bosne i Hercegovine		DA	Vlada F BiH donijela odluku	Vlada FBiH je donijela Odluku na 119. sjednici
1.7	Kreiranje pravnog okvira za unapređenje budžetskih procesa						
		1.7.1	Nacrt zakona o dopuni Zakona o izvršavanju Budžeta Federacije Bosne i Hercegovine za 2014. godinu		DA	Zakon utvrđen na Vladi FBiH	Dopuna Zakona utvrđena na 102. sjednici Vlade FBiH
		1.7.2	Prijedlog uredbe o budžetskom nadzoru u Federaciji Bosne i Hercegovine		DA	Uredba donesena na Vladi FBiH	Uredba je donesena na 111. sjednici Vlade FBiH
		1.7.3	Nacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o		DA	Zakon utvrđen na Vladi FBiH	Izmjene i dopune Zakona utvrđene na 115.

			izvršavanju Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2014. godinu				sjednici FBiH
		1.7.4	Nacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izvršavanju Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2014. godinu		DA	Zakon utvrđen na Vladi FBiH	Izmjene i dopune Zakona utvrđene na 126. sjednici Vlade FBiH
1.8	Kreiranje dokumenata za efikasno planiranje budžetskih sredstava						
		1.8.1	Nacrt izmjena i dopuna Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2014. godinu		DA	Nacrt izmjena i dopuna Budžeta FBiH utvrđen na Vladi FBiH	Vlada FBiH utvrdila Nacrt izmjena i dopuna na 115. sjednici i poslala prijedlog u parlamentarnu proceduru
		1.8.2	Smjernice ekonomske i fiskalne politike Federacije Bosne i Hercegovine za period 2015.-2017. godina		DA	Vlada FBiH donijela Smjernice	Vlada FBiH donijela Smjernice na 118. sjednici
			Nacrt izmjena i dopuna Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2014. godinu		DA	Nacrt izmjena i dopuna Budžeta FBiH utvrđen na Vladi FBiH	Vlada FBiH utvrdila Nacrt izmjena i dopuna na 126. sjednici i poslala prijedlog u parlamentarnu proceduru
		1.8.3	Nacrt odluke o privremenom finansiranju Federacije Bosne i Hercegovine za period januar - mart 2015. godine		DA	Vlada FBiH donijela odluku	Vlada FBiH je donijela Odluku na 144. sjednici
1.9	Kreiranje dokumenata za preraspodjelu i raspored budžetskih sredstava u 2014. godini						
		1.9.1	Prijedlog odluke o načinu evidentiranja prikupljenih sredstava po Zakonu o financiranju pomoći za		DA	Vlada FBiH donijela odluku	Vlada FBioH je donijela Odluku na 128. sjednici

			otklanjanje posljedica prirodne nesreće i obnovu područja zahvaćenih prirodnom nesrećom				
		1.9.2	Prijedlog odluke o procedurama za dodjelu finansijskih sredstava iz tekuće pričuve proračuna Federacije Bosne i Hercegovine		DA	Vlada FBiH donijela odluku	Vlada FBiH je donijela Odluku na 145. sjednici
1.10	Praćenje, analiza, kontrola i konsolidacija utroška budžetskih sredstava						
		1.10.1	Informacija o sudskim presudama po tužbama zaposlenih u organima državne službe, sudske vlasti, upravnim organizacijama, službama i tijelima Federacije Bosne i Hercegovine		DA	Informacija usvojena na Vladi FBiH	Vlada FBiH usvojila Informaciju na 102. sjednici
		1.10.2	Prijedlog odluke o obustavljanju izvršavanja pojedinih rashoda i izdataka iz Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2014. godinu		DA	Odluka usvojena na Vladi FBiH	Vlada FBiH usvojila odluku na 109. sjednici
		1.10.3	Informacija o trenutnom stanju aranžmana sa Međunarodnim monetarnim fondom (MMF)		DA	Informacija usvojena na Vladi FBiH	Informacija je usvojena na 113. sjednici Vlade FBiH
1.11	Suradnja s Vijećem za državnu pomoć BiH po pitanju namjene, kriterija i uslova za dodjelu programa državne pomoći i poslova koji se odnose na izradu popisa državne pomoći za 2014. godinu						

		1.11.1	Prijedlog uredbe o izmjenama i dopunama Uredbe o načinu vođenja i metodologiji Popisa programa državne pomoći u Federaciji Bosne i Hercegovine		DA	Uredba donesena na Vladi FBiH	Uredba je donesena na 104. sjednici Vlade FBiH
		1.11.2	Popis programa državne pomoći u Federaciji Bosne i Hercegovine za 2013. godinu		DA	Popis se dostavlja Vladi FBiH na upoznavanje	Vlada FBiH se upozнала s Popisom na 118. sjednici
1.12	Unapređenje pravnog okvira za zaduživanje i izdavanje garancija						
		1.12.1	Prijedlog uredbe o izmjeni Uredbe o postupku verificiranja potraživanja i gotovinskih isplata po osnovu računa stare devizne štednje u Federaciji Bosne i Hercegovine		DA	Uredba donesena na Vladi FBiH	Vlada FBiH donijela Uredbu na 101. sjednici
		1.12.2	Prijedlog odluke o gotovinskim isplatama verificiranih tražbina po osnovu računa stare devizne štednje za koje se ne vrši emisija obveznica		DA	Odluka donesena na Vladi FBiH	Vlada FBiH je donijela odluku na 104. sjednici
1.13	Provođenje politika zaduživanja						
		1.13.1	Informacija o ratnim potraživanjima		DA	Informacija usvojena na Vladi FBiH	Vlada FBiH je usvojila Informaciju na 119. sjednici
		1.13.2	Prijedlog odluke o kriterijima kreditiranja iz sredstava japanskih grantova i malezijske donacije		DA	Odluka donesena na Vladi FBiH	Vlada FBiH je donijela odluku na 123. sjednici
		1.13.3	Prijedlog odluke o kriterijima i načinu upravljanja revolving fondom uspostavljenim u projektu poboljšanje pristupa malih i srednjih preduzeća finansijskim sredstvima		DA	Odluka donesena na Vladi FBiH	Vlada FBiH je donijela odluku na 132. sjednici

		1.13.4	Prijedlog odluke o prestanku važenja Odluke o uslovima raspolaganja obveznicama Federacije Bosne i Hercegovine po osnovu ratnih tražbina pravnih lica		DA	Odluka donesena na Vladi FBiH	Vlada FBiH je donijela odluku na 135. sjednici
		1.13.5	Informacija o emisiji obveznica iz osnova ratnih potraživanja		DA	Informacija usvojena na Vladi FBiH	Vlada FBiH je usvojila Informaciju na 145. sjednici
		1.13.6	Informacija o zahtjevu mikrokreditnih organizacija za reprogram kredita odobrenih u okviru Projekta Lokalne inicijative (LIP), sa Prijedlogom zaključka		DA	Informacija razmatrana na sjednici Vlade FBiH	Vlada FBiH je primila na znanje Informaciju na 113. sjednici
		1.13.7	Odluka o prihvaćanju dodatnog zaduženja Federacije Bosne i Hercegovine po IV Stand by aranžmanu sa Međunarodnim monetarnim fondom		DA	Odluka donesena na Vladi FBiH	Vlada FBiH je donijela odluku na 50. hitnoj sjednici
1.14	Utvrđivanje iznosa novih zaduženja						
		1.14.1	Prijedlog odluke o izmirenju zaostalih obaveza po osnovu neuplaćenih doprinosa za penzijsko i invalidsko osiguranje za zaposlenike prijašnjeg Federalnog ministarstva odbrane – Federalnog ministarstva obrane i Vojske Federacije Bosne i Hercegovine u periodu od 24.12.1995. godine do 31.12.2005. godine		DA	Odluka donesena na Vladi FBiH	Vlada FBiH je donijela odluku na 146. sjednici
1.15	Upravljanje unutarnjim i vanjskim dugom	1.15.1	Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o imenovanju Komisija za verifikaciju računa stare devizne štednje		DA	Odluka donesena na Vladi FBiH	Vlada FBiH je donijela odluku na 112. sjednici

Strateški cilj 2:		Provođenje reformi u oblasti europskih integracija					
Operativni cilj za 2014. godinu		- Usklađivanje propisa sa EU direktivama					
2.1	Usklađivanje propisa sa EU direktivama						
		2.1.1	Zakon o preuzimanju dioničkih društava		DA	Zakon utvrđen na Vladi FBiH	U Parlamentarnoj proceduri, usvojen u formi Prijedloga u Predstavničkom domu FBiH
Strateški cilj 3.		Stvaranje povoljnijeg ambijenta za poslovanje					
Operativni cilj za 2014. godinu		-Utvrdjivanje prioriternih programa i projekata					
3.1	Kreiranje pravnog okvira za utvrđivanje prioriternih razvojnih projekata Federacije BiH						
		3.1.1	Odluka o odobravanju korištenja sredstava sa posebnog namjenskog transakcijskog računa za Projekt razvoja kapaciteta u ministarstvima financija otvorenog kao podračun u okviru Jedinstvenog računa Trezora u Federalnom ministarstvu financija – Federalnom ministarstvu financija,			Odluka donesena na Vladi FbiH	Odluka donesena na 102.sjednici Vlade FBiH
		3.1.2	Odluka o davanju saglasnosti za prihvatanje granta UNDP			Odluka donesena na Vladi FBiH	Odluka donesena na 134.sjednici Vlade FBiH
		3.1.3	Memorandum o razumijevanju između			Potpisan memorandum	Potpisan memorandum 29.12.2014.godine

			UNDP-a i FMF				
3.2	Priprema projekata, provođenje i praćenje realizacije Programa javnih investicija						
		3.2.1	Izrada Programa javnih investicija Federacije BiH 2014-2016			Vlada FBiH usvojila PJI 2014-2016. godina	Usvojen na 114. sjednici Vlade FBiH, održanoj 13.05.2014. godine
Strateški cilj 4.			Operativno funkcionisanje ministarstva				
4.1.	Provođenje procedura imenovanja u agencijama iz nadležnosti FMF						
		4.1.1	Odluka o kriterijima za izbor i imenovanje Nadzornog odbora Razvojne banke Federacije Bosne i Hercegovine Rješenje o imenovanju Komisije za provođenje postupka izbora članova Nadzornog odbora Razvojne banke Federacije Bosne i Hercegovine			Odluka i rješenje doneseni na Vladi FBiH	Vlada FBiH je na 114. sjednici donijela Odluku i Rješenje
		4.1.2	Odluka o utvrđivanju kriterija za izbor i imenovanje direktora Agencije za nadzor osiguranja Federacije Bosne i Hercegovine Odluka o raspisivanju Javnog konkursa za izbor i imenovanje direktora Agencije za nadzor osiguranja			Odluke i rješenja doneseni na Vladi FBiH	Vlada FBiH je na 119. sjednici donijela Odluke i Rješenja

			<p>Federacije Bosne i Hercegovine  Rješenje o formiranju komisije za provođenje postupka izbora kandidata za izbor i imenovanje direktora Agencije za nadzor osiguranja Federacije Bosne i Hercegovine  Rješenje o privremenom imenovanju direktora Agencije za nadzor osiguranja Federacije Bosne i Hercegovine</p>				
		4.1.3	<p>Odluka o utvrđivanju kriterija za izbor i imenovanje članova Upravnog odbora Agencije za bankarstvo Federacije Bosne i Hercegovine  Odluka o raspisivanju Javnog konkursa za izbor i imenovanje članova Upravnog odbora Agencije za bankarstvo Federacije Bosne i Hercegovine  Rješenje o formiranju Komisije za provođenje postupka izbora kandidata za izbor i imenovanje članova Upravnog odbora Agencije za bankarstvo Federacije Bosne i Hercegovine  Tekst Javnog konkursa za izbor i imenovanje članova Upravnog odbora Agencije za bankarstvo Federacije</p>		DA	<p>Odluke, rješenje i tekst javnog konkursa doneseni na Vladi FBiH</p>	<p>Vlada FBiH je na 120. sjednici donijela Odluke i Rješenje i tekst Javnog konkursa</p>



			Bosne i Hercegovine				
		4.1.4	Rang lista prijavljenih kandidata na Javni natječaj za izbor i imenovanje predsjednika i članova Nadzornog odbora UNION banke d.d. Sarajevo, koju je utvrdilo Povjerenstvo imenovano Rješenjem V. broj: 349/2013 od 15.5.2013. godine, sa Prijedlogom rješenja		DA	Rješenje doneseno na Vladi FBiH	Vlada FBiH je na 124. sjednici donijela Rješenje
		4.1.5	Izveštaj Komisije za provođenje postupka izbora kandidata za izbor i imenovanje dva člana Nadzornog odbora „Sarajevo-osiguranje“ d.d. Sarajevo ispred državnog kapitala, sa Rang listom i Prijedlogom rješenja		DA	Rješenje doneseno na Vladi FBiH	Vlada FBiH je na 126. sjednici donijela Rješenje
		4.1.6	Izveštaj o radu Komisije za provođenje postupka izbora kandidata za izbor i imenovanje direktora Agencije za nadzor osiguranja Federacije Bosne i Hercegovine sa Rang listom kandidata		DA	Rješenje doneseno na Vladi FBiH	Vlada FBiH je na 137. sjednici donijela Rješenje
		4.1.7	Rješenje o imenovanju Upravnog odbora Finansijsko-informatičke agencije rješenje o imenovanju direktora Finansijsko-informatičke agencije Rješenje o imenovanju zamjenika direktora Finansijsko-informatičke agencije		DA	Vlada FBiH donosi Rješenje	Rješenja o imenovanju Upravnog Odbora FIA-e, direktora i zamjenika direktora su donesena na 101. sjednici Vlade FBiH

		4.1.8	Odluka o davanju prethodne saglasnosti Upravnom odboru privrednog društva „Lutrija Bosne i Hercegovine“ d.o.o. Sarajevo za imenovanje generalnog direktora		DA	Rješenje doneseno na Vladi FBiH	Vlada FBiH je na 130. sjednici donijela Rješenje
		4.1.9	Rješenje o imenovanju Fiskalnog koordinacionog tijela Federacije Bosne i Hercegovine		DA	Vlada FBiH donijela Rješenje	Rješenje je doneseno na 111. sjednici Vlade FBiH